
 
瑞穂市立巣南中学校 学校だより 

令和７年２月３日 
 
 

ＮＯ．１１ 
学校を開き，生徒の未来を拓く 

学校評価アンケートにご協力ありがとうございました。下表に集計結果を掲載しました。また、ご意見についてまとめた内容を別

添で掲載しました。皆様からいただいたご意見を真摯に受け止め、来年度の学校運営に生かしていきます。 

 

学校生活についてのアンケート（生徒） 教育活動についてのアンケート（保護者） 

項目 １ ２ ３ ４ 項目 １ ２ ３ ４ 

① 授業は楽しく分かりやす

いですか。 

43 

（34） 

51 

（33） 

6 

（19） 

1 

（12） 

①子どもは、授業を楽しく分

かりやすいと言っている。 

13 

（15） 

54 

（53） 

26 

（26） 

8 

（5） 

②目標や見通しをもって、計

画的に家庭学習ができて

いますか。 

26 
（36） 

47 
（26） 

21 
（25） 

5 
（11） 

②子どもは、目標や見通しをも

って計画的に家庭学習に取

り組んでいる。 

17 
（18） 

36 
（43） 

33 
（27） 

14 
（11） 

③学校、地域のルールやマナ

ーを守って生活できてい

ますか。 

77 
（54） 

21 
（16） 

2 
（17） 

0 
（8） 

③子どもは、学校や地域のル

ールやマナーを守って生

活している。 

55 
（54） 

41 
（39） 

4 
（5） 

 0 
（1） 

④進んで挨拶をするなど、礼

節を意識した生活ができ

ていますか。 

59 
（44） 

35 
（25） 

5 
（15） 

1 
（14） 

④子どもは、進んで挨拶する

など礼節を意識して生活

している。 

33 
（30） 

51 
（55） 

15 
（13） 

1 
（1） 

⑤地域、家庭、学校での役割

を進んで果たすことがで

きていますか。 

53 
（41） 

41 
（27） 

5 
（17） 

1 
（13） 

⑤子どもは、地域・家庭・学校

での自分の役割を進んで果

たそうとしている。 

26 
（26） 

59 
（55） 

14 
（17） 

1 
（1） 

⑥自分の考えを、仲間にはっ

きり話すことができてい

ますか。 

48 

（37） 

40 

（29） 

10 

（18） 

1 

（14） 

⑥子どもは、自らの考えをは

っきりもち、相手に話すこ

とができる。 

22 

（24） 

45 

（46） 

29 

（26） 

5 

（3） 

⑦将来の夢や目標をもち、努

力し続けることはできて

いますか。 

40 

（32） 

39 

（31） 

17 

（21） 

5 

（14） 

⑦子どもは、自分の将来の夢

や目標をもち、努力し続け

ている。 

19 

（21） 

38 

（36） 

34 

（33） 

9 

（9） 

⑧仲間や地域の人などのために、

積極的にボランティア活動に参

加していますか。 

21 

（31） 

33 

（25） 

30 

（24） 

16 

（18） 

⑧子どもは、仲間や地域の人のため

に積極的にボランティア活動に

参加している。 

9 

（9） 

22 

（27） 

44 

（40） 

25 

（23） 

⑨先生は、いじめや困ったことが起

こった時に、すぐに対応してくれ

ていますか。 

57 

（44） 

 33 

（23） 

6 

（18） 

3 

（13） 

⑨学校は、いじめや安全上のトラブ

ルなど、問題が発生した時、適切

に対応している。 

32 

（29） 

55 

（58） 

9 

（10） 

5 

（3） 

 

 

⑩学校は、授業・行事公開、学校便り、ホ

ームページ、通信等で学校の様子をよく

知らせている。 

26 

（31） 

56 

（55） 

13 

（10） 

5 

（3） 

 ⑪家庭では、あいさつ、仕事、早寝・早起き、朝ごは

んなどの基本的な生活習慣が身につくよう努めてい

る。 

40 

（39） 

50 

（51） 

9 

（7） 

1 

（1） 

 ⑫家庭では、生命を大切にする態度やいじめを絶対に

許さないなど、社会のルールやマナーを守り、共に

生きる心が育つよう努めている。 

55 

（51） 

43 

（47） 

2 

（１） 

0 

（0） 

（１・２の項目が昨年度より高いときは、青色で表示） ⑬家庭では、パソコン・タブレット端末やスマートフ

ォン、ゲーム機などの使い方の約束を決めて使用し

ている。 

23 
（22） 

42 
（47） 

 27 
（22） 

8 
（9） 

 

（ ）内は

Ｒ5 年度 

１：あてはまる     ２：どちらかと言えばあてはまる 

３：どちらかと言えばあてはまらない  ４：あてはまらない  

（単位は％：未回答や、四捨五入のため、合計が１００％にならな

い場合があります。）  


